车停路中间两口子撕扯10分钟

正是上班早高峰,堵车一大串让别人咋走

本报6982110热线消息(记 张伟 通讯员 张力斌 赵欣) 28日上午8点左右,泰 安东岳大街与花园路路口附 近,夫妻俩发生矛盾,下车撕 扯,僵持近10分钟。由于事发上 班早高峰期间,导致该路段堵

28日上午8点左右,泰安东 岳大街与花园路路口附近,-辆白色轿车自东向西停在行车 道上,一男一女两名年青人站 在车旁,一边争吵,一边撕扯。 轿车后方,车辆排起长队,有部 分私家车车主不断摁喇叭,催 促前面的车辆让行。"都上班的 点,堵在路中间算什么事,大家 上班都迟到了,先让让不行 吗?"部分司机见状,开始喊起

由于不清楚双方的身份, 也不确定双方发生矛盾的原 因,不少司机在一旁等候,但没 有人上前调解、制止。"刚开始 男的追那个女的,那个女的围 着车躲避,后来男的追上去,抢 那个女的手里的东西。"目击者 孙先生介绍,两名年青人相互 撕扯,谁也不让谁,他们身后的 车辆,也越堵越多。"大概僵持 了10分钟左右,一名交警将他 们疏导到路边。"

泰安交警城东大队一名协 警骑车路过,立即上前处置。 "男子说他俩是夫妻,因琐事争 吵,让我不要管。而女方情绪激 动,让我给他们一个说法。"该 协警介绍,由于当时车流量较 大,对方的行为,已经严重影响 其他车辆通行,导致交通拥堵。

"我一边劝说,一边疏导交 通,让他们把车开到路边,不要 影响正常通行。"在协警的协助 下,对方把车停靠到花园路路 边。"在确认他俩不需要报警处 理后,我骑车到其他路段疏导 交通。

对于这对年青人的做法, 泰安交警法制科工作人员表 示,依据《道路交通安全法》第 99条第一款第八项规定,非法 拦截、扣留机动车辆,不听劝 阻,造成交通严重阻塞或者较 大财产损失的,由公安机关交 通管理部门处二百元以上二 元以下罚款。情节严重的,可以 并处十五日以下拘留。



夫妻俩在路中间撕扯。 本报记者

济微线泰安段修缮完毕通车

康王河桥两侧将各加宽9.7米,现在只能原桥同行

本报泰安9月29日讯(记 王世腾) S104济微线泰 安段大中修工程自5月份开 始施工以来,目前全线沥青 罩面施工已完成,各交叉口 顺接完成。康王河桥主体施 工完成。10月20日,康王河桥 沥青开始摊铺,工程完工后, 整个大修工程完工。

28日,在济微线肥城路

段,原本坑坑洼洼的道路已 焕然一新,路中间竖起隔离 护栏。"以前这路压的都不行 了, 坑坑洼洼的, 现在修好 后,出行更方便了。"路边一 饭店老板刘先生说。据了解, S104济微线泰安段连接宁阳 肥城,宁阳县的砂资源、肥城 市的煤炭、石子等矿产资源 大量向外输出。因地方道路

对超载车辆限行,这些超载 车辆主要通过济微线向济南 运输,并且本路段位于与济 南交界处,是众多车辆的必 经之地。这使得原本道路交 通量大,其中一部分路段还 处于煤矿沉陷区,原路面在 2010年罩面时只铺了2.5公 分的沥青,这造成该路段坑 洼不平,路难走。

今年5月份开始,S104济 微线泰安段大中修工程开始 半幅施工,全长17.925公里。 工程包括路基、路面、桥涵、交 通安全设施和绿化工程等。截 止目前全线沥青罩面施工已 完成,平交道口顺接已完成。 康王河桥主体施工已完成。累 计完成工程量90%。

28日,在康王河桥上,原

本桥梁仍在通行,在桥东西 两侧各加宽9.7米,几名工人 正在桥下整理桥架。济微线 大中修工程第二合同段项目 负责人宋志坚说,桥梁整修 时统一做的钢铁架,桥底专 门铺了稳定层。10月20日,康 王河桥沥青摊铺施工。"桥铺 完沥青后,整个工程就完工 了。"宋志坚说。

恒基·都市森林 打造城市精品生活典范



在两边绿树环绕的小径上慢跑,休息 之全聊聊家堂 和孩子在沿河亲水平 台上做做游戏,或者和父母去健身房 拉拉腿,伸伸筋,这一定是很多人想 象的美好生活,但是,这一切在恒基・ 都市森林,只不过是每天都会发生的

恒基·都市森林,用上千株树木 围合出绿化率高达45%的社区园林, 小区内绿树成荫,负氧离子充裕。600 米双龙河宛若一条玉带纵跨整个小 区,生活在此,已经变成一种享受。

恒基·都市森林更是联合华宇健 身,在小区的会所内设置专业健身会 所,奢华会所搭配专业级别健身房, 强强联合,打造市民强身健体的专业 运动基地。不出小区就能享受专业级 别的服务,大大激发恒基·都市森林 业主们的健身热情,为业主们提供高 品质的生活享受。

200亩森林的世家官邸里居住, 享受着开窗见景的惬意生活,徜徉在 600米天然水岸,还有专业健身会所 陪伴左右。这是恒基·都市森林业主 的幸福生活,也是所有人向往的美好

身为城市精品生活的典范,恒 基·都市森林融合最优的城市生活资 源,凭借高尚的居住氛围引领着泰安 上层生活,是泰安成功人士居住生活 的首选臻品。恒基·都市森林的户型 产品从90平方-280平方,成系列、成 品类。实用型,改善型,豪华型一应俱 全。建筑南北通透,开间开阔明亮。百 平以上户型均有南北阳台,泰山景色 一览无余;配备私家电梯厅、单元刷 卡入户管理,从进入一楼大堂,即感 受到家的温馨。

在现代人居环境的塑造上面,恒 基·都市森林不惜多功能、高成本、严 要求、引入高档品牌,赠送高端家用 中央空调系统,让家里四季如春;家 庭紧急呼叫系统, 为家人健康保驾护 航;入户管理系统,三重身份确认,私 密安全,打造科技住宅、绿色住宅、生 态住宅,用精品演绎出一种极具贵族 情调的健康生活品质。

24名军队转业干部 选定工作岗位

本报泰安9月29日 讯(记者 杨思华) 29 日,市直2015年度计划 安置军队转业干部公 开选岗活动在市人力 资源市场四楼会议室 举行。市直自愿参加选 岗活动的24名计划安 置军队转业干部,依次 在35个安置计划内选

定自己的安置单位。

据悉,安置条件、 安置办法、安置程序向 每名军队转业干部进 行公布,档案考核成绩 经过军队转业干部本 人审核后予以公示,无 异议后计入考试考核 总成绩,根据本人考试 考核总成绩排名后,依

次选定自己的安置单

今年市直拟安置 军队转业干部24名,共 确定党政群机关14个, 参公事业单位4个,事 业单位17个,共计35 个,提供了多于计划安 置军队转业干部人数 的安置计划。

心血管内科专家 做客空中诊室

本报泰安9月29日 讯(记者 路伟) 10月2 日,本报空中诊室继续 开诊,泰山医学院附属 医院心血管内科副主 任,医学硕士,副主任 医师、副教授王悦强将 为大家讲解高血压治 疗和预防的相关知识。

随着人们生活方 式的改变,高血压的发 病率呈现出明显的上 升趋势,并且年轻化也 越来越明显。但是,不 少人对高血压引起的 不良后果却不完全了 解,对于高血压的治 疗,很多人也难以坚持

下来。王悦强副教授做 客下期空中诊室,解答 高血压的相关问题。

下期"空中诊室" 栏目时间:10月2日上 午9:30-10:30,读者可 拨打健康热线 18653887225,与专家 进行直接交流。



福利院 来了大学生

9月27日,中秋节当天,泰 安市秋水商贸有限公司联合蜂 巢校客到泰安市福利院看望老 人。据了解,蜂巢校客是由在校 大学生自助创业,帮学生"跑 腿"的组织。图为,蜂巢校客员 工在与福利院老人聊天。



排列3 15265期 排列5 15265期 15114期 七星彩

9 2 5 9 2 5 4 8 4 6 2 2 3 3 6

(张伟)